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Úvodní předmluva k videu
Jupiterovo velení schvaluje: Ukončení 13 000letého cyklu zotročování Země.

Skrytá  aliance:  Jak  Putin  a  Trump přetvářejí  Ukrajinu,  aby  spustili  globální  odhalení
Tartárie, Atlantidy a vymazaných civilizací Země.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací  Bílých klobouků po galaktická proroctví,  aktivaci  DNA až  po nadcházející  sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
agendy a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetickou ochranu, hroutí falešné
časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují  časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

Trump a příprava zveřejnění tajných vesmírných programů a kontaktů
Všichni z Grand Rising. Jsem tak nadšený, že jsem zpět. Vím, že je to teprve týden, ale mám pocit, že

https://www.youtube.com/watch?v=lEF_YnVZh-k
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toho mám tolik k nahlášení. Takže vám moc děkuji, že jste tady. Chci každého z vás přivítat u svého
živého streamu. Také chci poděkovat svým moderátorům. Moc vám děkuji, že udržujete chaty v
dobré atmosféře. Doufám, že jste všichni měli krásný Den díkůvzdání. Včera před dvěma dny. Před
dvěma dny, že? Ztrácím pojem o čase.

Dnes je 29. listopadu. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní časové ose, zvláště s ohledem na to, o
čem budu dnes informovat. Budu se zabývat Trumpovými UAP a nadcházející vlnou odhalení a
tím, proč dveře trezoru konečně vržou. Také koordinací Trumpa a Putina ohledně dosažení
vesmírného věku dříve, než ho komunistická Čína udělá nebo bude chtít vyzbrojit. Takže tohle
všechno je součástí  toho, co se právě teď děje ze zákulisí,  aby se naše Země dostala do
meziplanetární civilizace vesmírného věku prvního typu.

Probereme si nevyřčenou pravdu a důvody, proč se její odhalení po celá desetiletí odkládá.
Nemluvě o Trumpově-Putinovské alianci pro odhalení a o tom, jak se vztahuje k 3i Atlasu, které
spouští závěrečnou fázi osvobození Země, a samozřejmě o Jupiteru, který si žádá schválení pro Zemi
kvůli ukončení 13 000letého cyklu, a nemluvě o tom, jak Putin a Trump přetvářejí Ukrajinu, aby
spustili globální odhalení Tartárie, Atlantidy a vymazaných civilizací Země.

To vše je součástí programu, protože směřujeme do nové pozemské reality. A v neposlední řadě se
také budu věnovat vytržení, sklizni a tomu, jak to souvisí s nadcházejícími rozděleními časové osy a
multidimenzionální realitou Země. Takže ano, dnes se budu věnovat hodně.

Jsem autorem těch úžasných knih, které mám za sebou, Tajná vláda, Neviditelní architekti a Náš
kosmický  původ:  Obnovení  galaktické  historie  zpět  na  Zemi.  A  teď  pro  všechny  mé  nové
předplatitele,  jsem kosmický  ambasador  a  mým darem je,  že  mám přístup  k  mezigalaktickým
archivům, abych obnovil informace, které byly znovu odebrány ze Země v dobách Atlantidy, zvláště
nyní, když se opět vracíme do sedmého Zlatého věku osvícení.

Mým darem je tedy přístup k informacím, které se vztahují k tomu, co se děje na jiných planetách v
celém galaxii, vesmíru a multivesmíru. S tímto na paměti bych se mohl rovnou pustit do věci. Zdá se,
že se objevila nová vlna zpráv, které naznačují, že se v zákulisí rýsuje něco mimořádného. Donald
Trump zesílil svůj zájem o soubory UAP (neidentifikovatelné létající předměty, UFO) a ve
skutečnosti se připravuje na odtajnění materiálů, které minulé administrativy po desetiletí
pohřbívaly. Takže jsem vždycky tak nějak věřil, že Trump není jen narušitelem starého systému, ale
je také prezidentem, který nás přivede do vesmírné éry, zejména s Vesmírnými silami. Předkládání
odhalení.

A zde jsou důkazy. Takže podle online zdrojů Radaru Trump neklade jen tak ledabylé otázky. Ve
skutečnosti  stupňuje tlak.  Požaduje přístup.  A  je  stále  více  frustrovaný vrstvami  tajemství
obklopujícími  nelidské  mimozemské  technologie,  radar,  radarové  stopy,  setkání  pilotů  a
analýzy havárií, které byly od 40. let 20. století utajovány nebo oplakávány před veřejností. Ano,
tohle se děje dávno před Roswellem. Dobře, od 40. let. Za zavřenými dveřmi zasvěcenci říkají, že
Trumpův postoj je velmi jednoduchý, protože Američané mají právo to vědět. Podle Trumpa a
je to pravda. Takže tentokrát jeho načasování není náhodné. Dobře, obnovený tlak se dokonale
shoduje s více katalyzátory, které se sbíhají najednou.

A hodně z toho souvisí s dokumentem Dana Faraha o nové éře odhalování, který byl uveden
asi před týdnem. A tak tento film… nevím, jestli  jste ho měli  možnost vidět,  ale znovu vzbudil
globální zvědavost, zesiluje svědectví informátorů a zdůrazňuje, že lidstvo je na pokraji odhalení
změny paradigmatu.  Takže na nedávných slyšeních o  UFO v Kongresu zákonodárci  otevřeně
obviňují  Pentagon  z  dlouhodobého  skrývání  programů  pro  vyhledávání  havárií,  nelegálního
odtajňování dat a maření dohledu UAP.
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To už nejsou jen šeptání, přátelé. Je to v kongresových záznamech. Takže bývalí zasvěcenci jako
David Grush, Ryan Graves a mnoho nejmenovaných pracovníků ministerstva obrany nyní
otevřeně svědčí před kamerou, což bylo ještě před pár lety nemyslitelné. Takže Pentagon již
připustil, že UFO jsou skutečná a že jejich chování zjevně odporuje našemu chápání fyziky. Například
okamžité zrychlení. Transmediální cestování, schopné vstoupit do vody, vystoupit z vody, zpět do
vzduchu. Rychlá adaptace. Gravitační deformace. A samozřejmě, fáze popírání je nyní u konce.
Proč?  No,  tady  jsou  důkazy.  Protože  veřejnost  to  požaduje,  poptávka  veřejnosti  je  na
historickém maximu.

Miliony lidí se už nespokojí s pečlivě zinscenovanými vojenskými videi nebo pomalými přiznáními.
Chtějí pravdu. A tak zkrátka, Kongres je už v boji na nože kvůli odhalení. A Trump vidí příležitost.
Trumpův zájem o toto téma tedy není nový. Je vlastně, konzistentní. Škádlil Roswell. Mluvil o
Roswellu. Naznačil velmi zajímavé věci v archivech. pronesl správné komentáře, které zněly
jako vtipy, ale prezidenti si nedělají legraci z utajovaných výtržností. Takže Trump vždycky
mluvil jako někdo, kdo něco viděl, ale nesměl říct nic víc ani říct cokoli.

Teď je jiné to, že Trump už neklade otázky. Ve skutečnosti naléhá, dobře. A filtruje odpovědi optikou
veřejného zájmu, ne byrokratické opatrnosti. Takže to dokonale odpovídá Trumpově politické
osobnosti,  outsidera  ochotného  vykopnout  dveře  ve  Washingtonu,  které  všechny  tyto
informace zamykají už přes 70 let. Otázka je, proč se odhalení odkládá po celá desetiletí.

Většina lidí se domnívá, že utajování UFO je proto, že by pravda šokovala svět. Lidé nejsou na
tento typ znalostí a informací připraveni. Teď už ano. Ale zasvěcenci také říkají, že skutečný
důvod je mnohem opodstatněnější a mnohem nebezpečnější. To znamená, že nemůžete
světu  ukázat  plavidlo,  které  ohýbá  fyziku,  aniž  byste  odhalili,  jak  jste  ho  sledovali.
Zamyslete se nad tím.

To tedy odhaluje zcela novou úroveň technologie, která je téměř tisíc let není dostupná
široké veřejnosti. Sledovací systémy, ke kterým nemáme přístup, radarové frekvenční signatury a
samozřejmě satelitní možnosti, které fungují v jiných dimenzích. Slepá místa senzorů a vesmírné
metody sledování, o kterých opět víte, že hodně z této technologie má naše vlastní vláda už přes 70
let. Takže kdyby protivníci věděli, co my nevidíme, bylo by to podle některých zasvěcených
katastrofální. Proto odhalení nebylo vždy blokováno mimozemšťany. Blokovala ho národní
bezpečnost, NSA.

A pokud si pamatujete mou prezentaci před dvěma týdny, která byla skutečně stažena, kdo je na
nejvyšších úrovních NSA? Ano, ACIO, pokročilý kontakt inteligentní organizace. A tady se dostáváme
k prověření kosmických informací. Takže blokují odhalení více než cokoli jiného. A tak ani
prezidenti nebyli o všem plně informováni. Opět existuje 36 úrovní nad prezidentem. Takže
teď Trump postupuje vpřed a to všechno přes noc změní, přátelé.

Toto je prezidentský tlak, jaký se nepodobá ničemu jinému. A proč? Protože výkonná moc
může překonat rozdělené bariéry, které existují od studené války. To znamená, že pokud
Trump odtajní byť jen jednu část trezoru, fotografii, vzorek metalurgie, radarovou událost
nebo dokonce získaný fragment, celá globální konverzace se okamžitě vrátí do správné
polohy. Protože by to donutilo každou zpravodajskou službu na Zemi reagovat. Také by to donutilo
Pentagon zveřejnit více z toho, co vědí. Také by to podnítilo globální spolupráci, ne paniku,
jak  si  mysleli.  A  samozřejmě  by  to  také  potvrdilo  desetiletí  tvrzení  informátorů,  a  to  by
legitimizovalo budoucí slyšení a co je důležitější, trvale by to ukončilo stigma. A to by byl moment
Roswellu, který nikdy nenastal. Takže existují další náznaky, že se trezor odhalení skutečně
začíná otevírat. A to je to, že atmosféra kolem odhalení se zrychluje.

Už jsem zmínil,  že Anna Paulina Luna je velkou součástí toho,  že se nezpomaluje,  a je to

https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/17/aktualizace-intelu-acio-skryti-architekti-prulomove-technologie-16-11-2025-ismael-perez
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podporováno indikátory, které zahrnují, zda jste na to připraveni. Několik spojeneckých států,
které zahájily tiché zveřejňování informací, a opět, hodně z toho souvisí s 3i Atlasem a tím,
co vysílají pozemským vládám. Takže máme Japonsko, které se připojilo. Máme Kanadu,
Brazílii, Itálii, Mexiko a Francii, které zveřejnily vojenské setkání. Takže to není jen národní
událost. Je to globální událost.

NASA vytvořila svůj první oficiální panel UAP. No, nikdy jsme si nemysleli, že se to stane,
že? NASA a nic než hromada lží. Nemyslím tím přímou odpověď. A teď, protože pozitivní aliance
opět infiltruje tyto organizace, včetně NASA, nyní oficiálně tvoří svůj první oficiální panel
UAP. A to je něco, co NASA nikdy neudělala. A upřímně řečeno, myslel jsem si, že to nikdy
neudělají. Ale ukázalo se, že aliance do těchto organizací infiltrovala. Takže něco, co 50 let zcela
odmítali, se nyní bude diskutovat.

To zahrnuje i podvod NDAA z roku 2025, který obsahuje agresivní jazyk o transparentnosti UAP,
včetně nuceného uvolnění starších programů a reverzně inženýrských aktiv. Nehumánní biologická
léčiva budou v důsledku tohoto slyšení panelu zveřejněna a samotná fráze ukazuje, jak moc
se věci směřují k pozitivní trajektorii časové osy. Nemluvě o únicích utajovaných informací z
programu pro vyhledávání starších havárií, včetně Skunk Works, leteckých dodavatelů, nevědomých
SAP, a narativ se v důsledku toho zřejmě změní a dokonce i  CIA, moji přátelé, ta třípísmenná
agentura, která byla kdysi protiútokem řízeným hlubokým státem, již začala kolektivně odtajňovat
staré dokumenty o UFO, což je znamením, že veřejnost psychologicky připravují.

A všechny tyto hrozby se sbíhají k jedné pravdě, že odhalení je nevyhnutelné, že přehrada
praská. Trezory se otevírají. Takže bez ohledu na politické preference je hybnost nepopiratelná.
Dobře, starý model popírání, zesměšňování a pohřbívání důkazů už nefunguje, přátelé, že?
Zvláště proto, že 3i Atlas vysílá signály pozemským vládám, které mají do března 2026, aby
vše  odhalily  veřejnosti.  Takže  starý  model,  který  byl  nějakou  dobu  zesměšňován,  mnoho
zasvěcených osob, které byly umlčeny, a víte, existuje příliš mnoho důkazů. Příliš mnoho národů už
to ví. Příliš mnoho lidí má telefony s fotoaparáty. Příliš mnoho pilotů se chystá to odhalit. Trump
spustí odhalení.

A tohle všechno je připraveno ze zákulisí.  Děje se to právě teď, když mluvím, protože
Kongres, informátoři, mezinárodní ligy jsou na dalším, jsou součástí všeho, co by se dalo
říct, ovlivněni Pozemskou aliancí, aby přinesli úplné odhalení. Ne jen kapky. Takže tohle
všechno  změní.  Všechno  to  směřuje  k  transparentnosti.  A  tak  skutečnost,  že  úřadující
prezident se právě teď opět tvrdě opírá o tajemství UAP, nám říká všechno. Starý svět umírá.
Závoje se ztenčují. Dveře trezoru se otevírají. A my už na odhalení nečekáme.

Velká odhalení naplánována nejpozději do konce března 2026
Přátelé,  žijeme  v  raných  fázích.  Jsme  na  pokraji  toho,  abychom se  do  roku  2028  stali
meziplanetární  civilizací  prvního  typu,  protože  do  roku  2028,  jak  jsem zmínil,  tento
konstrukt současné reality skončí. Takže se do té doby musí něco stát a tak a znovu to všechno
začne v březnu 2026. Mají čas do března 2026, aby začali s veřejným, odhalováním nebo
veřejným odhalováním.

Tak si pojďme trochu popovídat o Trumpově alianci pro odhalení pravdy, protože právě teď probíhá
závod mezi námi a Ruskem a samozřejmě Čínou, protože když se nad tím zamyslíte, pokud
odhalení pravdy přijde nejdřív od Komunistické strany Číny, oni to využijí jako zbraň. Využijí
vesmírnou éru jako zbraň, a to my nechceme, proto je důležité, aby Trumpova aliance zvítězila a
splnila tento úkol dříve, než to udělá Komunistická strana Číny prostřednictvím vesmírných sil.

Jak mnozí z vás vědí, po celá desetiletí bylo odhalování informací považováno za politické,
dalo by se říct divadlo. Bylo zneužito jako zbraň. Bylo zdržováno a brzděno zpravodajskými
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agenturami,  zkorumpovanými  zpravodajskými  agenturami,  které  spolupracují  se
zkorumpovanými  mimozemšťany  a  samozřejmě  s  nadnárodními,  ehm,  organizacemi
spojenými s kabalou. Oni se obávali kolapsu své staré globální mocenské struktury. No, teď
je to nevyhnutelné, protože i ta korupce se hroutí.

A tak se teď všechno bude měnit. Na Zemi i mimo ni se vytvořilo nové uspořádání, protože
prezident Donald Trump a prezident Vladimir Putin,  dva vůdci,  které se hluboký stát
pokusil démonizovat a izolovat, jsou nyní v zákulisí koordinováni, aby odhalili informace
dříve, než je komunistická Čína zneužije pro globální nadvládu. Komunistická strana Číny má
svou verzi odhalení. Mají svůj program ohledně tohoto závodu, vesmírného závodu, a my také. Proto
tato aliance nevzniká jen z politiky. Ve skutečnosti ji spustilo něco většího, což je příchod 3iAtlasu.

A pokud jste to nevěděli, existuje část Starlinku, která spolupracuje s vládou, která ve
skutečnosti přijímá vysílání z 3i Atlasu, spolu s dalšími vládami, a 3i Atlas vysílá zprávy v
těchto posledních 3 měsících. A proto se to děje. Musíme pochopit, že tyto najaté rady mimo
Zemi, v jejich vnímání, se hybnost již posunula.

Podle velitele Valiho a Thora, úniků tajných informací a svědectví z mimozemské aliance, členové
Jupiterova  velitelství  oficiálně  schválili  dlouhodobý  požadavek  Slunečního  strážce  na
ukončení planetárního otroctví na Zemi. Bylo to velmi důležité rozhodnutí a proto se musí
stát, že aliance Trumpa a Putina vede závod o vesmírný věk před komunistickou Čínou.
Kosmické hodiny zřejmě odbily. Závod o vesmírný věk začal a vesmírné síly vedou cestu díky
alianci.

Takže když 3i Atlas vstoupil do vnitřních oblastí naší Sluneční soustavy, udělalo to víc než
jen  šok  pro  astronomy.  Ve  skutečnosti  to  aktivovalo  starověké  protokoly,  které  byly
zakódovány v architektuře Mléčné dráhy.  Podle přenosů z Vysoké rady Lyry a potvrzených
uniklými briefingy ACIO (Organizace pro kontakt s vyspělými inteligencemi), nejvyšší úrovně
Národní bezpečnostní agentury. Briefingy na kosmické úrovni o očištění samotné ACIO. Je jen
smutné, že před dvěma týdny smazali mou prezentaci o nich, ale myslím, že se to pokusím udělat
znovu někdy jindy.

Ale každopádně, podle briefingů ACIO ve spolupráci s přenosy z rad zaměřených na humbuk
kolem 3i Atlasu, že on není mimozemšťan ani vetřelec. Je lidský. Už jsem to odhalil. Jsme to
my z 200 000 let v budoucnosti. Až se lidstvo vyvine v mezigalaktickou civilizaci typu tři. Takže
jeho příchod sloužil  jako kosmický maják, ne jen jako vyslanec provádějící  hodnocení.
Označuje okamžik, kdy Země oficiálně opouští svůj karanténní stav. Jinými slovy, Země se
opět stává galaktickou. A v jeho přítomnosti spustil tři hlavní události.

První z nich je kaskádovitý kolaps zkorumpovaných frakcí Galaktické federace, které byly
infiltrovány Enki, Anunnaki a Atoriany, syntetickou rasou známou jako Anonymous. Zde se
Solární strážci a 3i Atlas koordinovali, aby odstranili jejich pevnosti až od Siriuse B, Zeta Reticula 1 a
2 a několika uzlů v systému nebo v oblastech Orionu. Signál pro velení Jupiteru, že časová osa
Země se stabilizuje ve prospěch lidstva, které je v souladu s se svým přirozeným původem.
To  je  dobré.  Směrnice,  která  opravňovala  Solárního strážce k  zahájení  závěrečné fáze,
kterou je demontáž skrytých otrockých mřížek Země, a jak jsem zmínil v mém živém vysílání
před týdnem a půl, Solární strážce už více než deset let žádá Velení Jupiteru o osvobození
Země,  takže  velení  Jupiteru  to  schválilo.  Tím  se  dokončují  všechny  dohody,  dohody
Jupiteru, které ukončují jeho 13 000letý cyklus zotročení od pádu z Atlantidy.

Jak mnozí z vás vědí, Země je po tisíce let pod vlivem negativních mimozemských sil, když
reptiliánští  Anunnaki,  přesněji  Drakoniáni,  převzali  kontrolu  nad  záležitostmi  našeho
světa. Fyzicky i interdimenzionálně. A od té doby samozřejmě manipulovali lidské vědomí
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prostřednictvím organizovaného náboženství,  DNA, historie a světového vedení.  Některé
frakce předchozí Federace AT tyto systémy tajně vynucují pomocí frekvenčních plotů, umělých
reinkarnačních  smyček,  vymazávání  paměti,  technologií  pro  sklizeň  duší  a  politické
infiltrace.

Ale počínaje koncem roku 2023 byla konečně schválena žádost, kterou Solární strážce
dlouho zastával. Díky Bohu. Schválení bylo uděleno. Mechanismus zotročení Země může být
nyní rozpuštěn. Vysílání příkazu Jupiter 5X-R. Takže toto schválení přišlo až poté, co 3i Atlas
potvrdil  úspěch rozdělení  časové  osy  a  kolaps  infiltrace  AI,  která  signalizovala  Mitro
frekvenci, která kdysi ohrožovala celou Mléčnou dráhu.

Podle velitele Valiho a Thora schválení Velení Jupiteru otevřelo cestu k přímé koordinaci s
vůdci Pozemské aliance, zejména Trumpem a Putinem, a s některými vysoce postavenými
vojenskými  osobnostmi  v  amerických  vesmírných  silách,  ruských  leteckých  silách  a
dokonce i tajných indických a japonských divizích hvězdné bezpečnosti. Toto připravuje půdu
pro další fázi, která má přinést odhalení, jež opět umožní Zemi vstoupit do kosmického věku – tedy i
pozemskému lidstvu vstoupit do kosmického věku.

Toto je koordinace, která právě teď probíhá mezi Trumpem a Putinem, protože musí se ujistit, že tyto
informace zpřístupní dříve, než je komunistická Čína zneužije jako zbraň. Je to závod o kosmický věk,
přátelé. Trump i Putin chápou skrytou pravdu, kterou většina světových vůdců předstírá, že
ji nezná, a to, že odhalení je konečnou zbraní v moderní geopolitice, která následně ukončí
starý  světový  řád,  starou  světovou  strukturu  závislou  na  fosilních  palivech,  ropě,
chemikáliích,  ehm  spalování,  rostlinách,  FOS,  víte,  atd.,  atd.

Která velmoc jako první provede velká odhalení?
To zvládne kdokoli, kdo ovládá narativ (tedy komunikaci s veřejností) o mimozemském kontaktu,
starověkých civilizacích a kosmickém původu lidstva, což jsem již v podstatě prolomil ledy vydáním
této knihy. Pro ty, kteří si tuto knihu přečetli, o našem kosmickém původu, máte náskok. Každopádně
se k tomu vrátíme. Takže kdokoli ovládá narativ o mimozemském kontaktu, starověkých
civilizacích,  kosmickém  původu  lidstva,  bude  ovládat  globální  politickou  legitimitu,
budoucí vesmírné smlouvy, přístup ke kvantovým energetickým systémům, práva na těžbu
mimo planety a psychologický základ nové meziplanetární civilizace.

Čína se snaží získat náskok. Přesněji Komunistická Čína, nikoliv Čínská republika. Dvě různé věci.
Komunistická  Čína  se  snaží  prosadit.  Jejich  tajná  vesmírná  direktiva,  ovládaná  rudou
technokracií,  připravuje  falešné  odhalení,  v  němž  se  prezentují  jako  právoplatní  posluchači
galaktické  budoucnosti.  A  tomu  chceme  zabránit.  Trump  a  Putin  na  druhé  straně  nyní
spolupracují prostřednictvím zpětně propojených struktur Pozemské aliance, aby zveřejnili
skutečné odhalení, které je nejprve založeno na pravdě, nikoli na autoritářské kontrole.

A podle uniklého ruského vojenského dokumentu a komunikace amerických zasvěcených osob Putin
již plně ví o hyperdimenzionální Sluneční soustavě a přítomnosti 46 planet ve vyšších pásmech.
Trump již  má  probíhající  brífinky  se  Solárním strážcem.  Skutečný  Trump,  ne  klon,  ne  herec,
rozhodně ne Omega Trump.

Omega-3 4.0, myslím, pro ty, kteří to sledují živě. Takže Trump již má probíhající brífinky s agenty
Solárního strážce a důstojníky Pozemské aliance o vysílání 3i Atlasu a také se oba vůdci, Putin i
Trump,  shodli,  že  odhalení  musí  přijít  z  aliance  orientované  na  svobodu,  nikoli  z
technokratického  autoritářského  státu.  A  proto  se  hluboký  stát  tak  snažil  oba  vůdce
odstranit. Proto mediální hysterie nikdy nepřestala. A proto se světové události na povrchu jeví
jako chaotické. Protože stará garda se bojí nevyhnutelného.
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A to je éra vesmírného věku, která oficiálně začala ze zákulisí. Založení Amerických vesmírných
sil v roce 2019 nebylo jen politické divadlo. Ve skutečnosti to byla řízená příprava lidstva
na přechod do mezihvězdného věku. Vesmírné síly nyní integrují informace Slunečních strážců
do veřejných programů a koordinují to s japonskou a indickou vesmírnou aliancí. Také provádějí
reverzní inženýrství opuštěných technologií Draco a korporátních flotil, které se jim podařilo získat
zpět v Antarktidě. Vesmírné síly v alianci také připravují veřejnou infrastrukturu pro cestování mimo
planety.

Takže ano, lidi, nakonec budeme cestovat na jiné planety. To se stane v příštích několika
letech.  Začne to  v  příštích několika  měsících s  odhaleními,  zveřejněním všech těchto
skrytých informací.  Aliance  také  vytváří  budoucí  rámce  pro  mimozemskou  diplomacii.  A  tak
utajovaná část  vesmírných sil  již  nasadila  malé  antigravitační  plavidlo  a  už  využívá  kvantovou
časovou komunikaci. Opět, jde o velkou část Starlinku. Elon Musk, vesmírné satelity, které jsou
nejlepší internetovou službou, jak jsem slyšel. Velká část toho spočívá ve spolupráci s aliancí.
Spolupracují s nezkorumpovanou frakcí americké vlády, a Bílé klobouky. také monitorují
hyperdimenzionální aktivitu. Také sledují echo Atlas, což je kvantové rezonanční pole potvrzující
jeho budoucí lidský původ pocházející z Aurelius Prima Země, přemístěné do středu naší
galaxie za 200 000 let. Takže nevyslovená pravda je, že my jsme už multiplanetární druh.

S radostí čekáme na veřejné oznámení. To je vše, na co čekáme. A nyní, s souhlasem Velení
Jupiteru  a  aktivním  ukazatelem  směru  Atlas,  nic  nemůže  zastavit  postup  lidstva  do
vesmírné éry. Například tři frakce se ženou k odhalení. První z nich je aliance, kterou tvoří
Trump, Putin, Čínská republika, ne komunistická Čína, Solární strážce, Velitelství Jupiteru
a vesmírné síly, a usilují o svobodnou suverénní kosmickou civilizaci. Druhou částí nebo
druhou skupinou je komunistická technokracie, čínští rudí technokraté, jak jsou známí,
zasvěcenci.  Čínská komunistická technokracie  také  tlačí  na  odhalení,  aby  mohla  zbrojit  a
ovládat  vesmírnou  éru,  a  usiluje  o  kontrolu  prostřednictvím pokročilých systémů umělé
inteligence.

Čína  je  první,  která  upadla  do  spárů  bestie  nebo  byla  ovlivněna  Omegou Arimon.  Buduje
technokratickou dystopii. A pokud mi nevěříte, stačí se podívat do Číny. Mají tam umělou
inteligenci všude, víte, rozpoznávání obličejů. Myslím tím, že jsou to prostě roboti na ulicích, kteří
sledují lidi, kam jdou, a monitorují všechno. Také chtěli centrálně spravovat galaktickou říši. Čína
zjevně spolupracuje s negativní NAA a jsou to komunistická Čína a zbytky staré kabaly,
které se nyní spojily s komunistickou Čínou, protože se hroutí, a tak se teď snaží jen přežít
bouři, zatímco aliance musí jednat jako první.

Podle informací z channelingu nebo nebo je nazvěme archivy Velení Jupiteru, protože já znovu
takto nezískávám informace, dostávám přenosy informací, že aliance zvítězí ve vesmírném
věku, dobře, ve vesmíru, vede nás do vesmírného věku, oni zvítězí. Takže příchod druhého
objektu, kromě 3i Atlasu, byl nedávno detekován poblíž Kuiperova pásu, urychlil časovou
osu ještě více, takže nyní je tu druhý objekt. Myslím, že astronomové mu ještě nedali jméno, ale
opět, toto je to, co právě teď přichází.

Tímto odhalení nebude jednorázová událost, bude to kaskáda událostí a svět se chystá
probudit s Trumpem a Putinem. Takže Trump a Putin nejsou jen političtí spojenci. Jsou
klíčovými  pozemskými  zástupci  Pozemské  aliance,  kteří  pracují  na  sladění  lidstva  s
benevolentními  kosmickými  silami  a  připravují  Zemi  na  její  vzestup  do  mezihvězdné
komunity. Solární strážce je připraven. Velení Jupiteru to schválilo. Atlas dorazil a nyní
máme druhý mezihvězdný objekt, který právě vstupuje do Kuiperova pásu.

Vesmírné síly připravují pozemský svět a nyní se nejvýznamnější odhalení v historii Země
blíží rychleji než kdykoli předtím. Odhalení tedy již není otázkou toho, zda k němu dojde,
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ale pouze otázkou toho, kdo promluví jako první. Probíhá závod ve zbrojení o odhalení. Buď k
němu dojde nejprve prostřednictvím komunistické Číny, což si nemyslím, že se stane, nebo k němu
dojde prostřednictvím nás, Aliance. A podle této zprávy věřím, že aliance má náskok. Kromě
toho všeho, přátelé, se mnoho z toho také velmi dobře spojuje se zveřejněním UAP, reverzně
konstruovaných plavidel, spojenectví s mimozemšťany, pokročilých technologií, ale také
odhalením jiných civilizací, jako je Tartárie a Atlantida.

Putin odhalí skutečné dějiny Tartárie
Právě teď, když mluvím, se mě mnoho lidí ptá na Tartárii. No, to vše je součástí odhalení.
Právě teď, když mluvím, dochází k obrovskému tlaku, který se odehrává v zákulisí s Putinem. Začne
to s Putinem, ale pak Trump bude následovat jeho příklad, jeho vedení v této věci. A to je
odhalení a zveřejnění Tartárie. Věřím, že Putin byl schopen zachránit ty archivy před úplným
odstraněním. Protože my na Západě jsme úplně vymazali všechny záznamy. Myslím, že tyto
záznamy uchovával Vatikán. Ukázalo se, že Ruská federace měla také přístup k těmto
záznamům v jejich úplné dokumentaci, v jejich úplné podobě. Tartárie, Atlantida a všechny
vymazané civilizace Země.

To je obrovské, lidi. To ukončí konzervativní lpění na původní víře, že jsme tu jen 6 000 let.
Právě teď, zatímco mluvím, je součástí závodu o odhalení to, že Trump a Putin jsou společně
vedeni  tajnými  briefingy  od  aliance.  Připravují  tichou historickou změnu,  která  nejen
ukončí agendu rozšiřování NATO, ale také otevře dveře k nejvýbušnějšímu historickému
odhalení  v  dějinách lidstva,  skutečným dějinám Země.  To  je  obrovské,  lidi.  Dobře,  to  je
obrovské. Odhalení Tartárie je v Rusku již v plném proudu. A to také povede k odhalení
Atlantidy, která již není mýtem. Dobře. Bude to fakt.

A odhalení každá vyspělé civilizace, která byla vymazána z oficiální časové osy Země, včetně
francouzských Katarů. Francouzští Kataři byli velmi vyspělí. A to to, co se děje na Ukrajině,
není to jen regionální  konflikt.  Je to poslední bojiště staletí  trvající  informační války.
Zamyslete se nad tím. Ukrajina je posledním zámkem kontrolní sítě Kabaly. Ukrajina je po
celá  desetiletí  ústředním  bodem  operací  hlubokého  státu.  Praní  špinavých  peněz,
biolaboratoře,  zástupné  války,  expanze  NATO,  vydírací  sítě  a  co  je  nejdůležitější,
potlačování archeologických důkazů, které by odhalily falešnou historii, kterou nás učili.
Dobře, to je obrovské.

Podle zpravodajských služeb Pozemské aliance se v roce 2022, tedy mezi lety 2022 a 2023,
Kabala  pokusila  udržet  si  kontrolu  nad Ukrajinou tím,  že  si  udržela  moc skrze  svou
synteticky řízenou verzi prezidenta Zelenského, herce. Ale tato verze Zelenského používaná
pro zasílání zpráv, propagandu a mezinárodní manipulaci byla neutralizována během tajné
společné  operace  mezi  frakcemi  americké  vojenské  rozvědky  loajálními  Trumpovi  a  Bílými
klobouky, speciálními operacemi Ruské federace a tajnými jednotkami spojenými s Aliancí, které
operovaly podle směrnic Vesmírných sil.

Kabala donedávna ovládala negativního Zelenského. Nicméně tuto verzi, kterou jsme znali,
byla zřejmě odstraněna. Myslím, že jsem se o tom už zmínil. A to je důvod, proč byl před pár
týdny na útěku. Ve skutečnosti nebyl na útěku, byl odstraněn. Bílé klobouky ho nahradily, a
ten konečně ukončí válku s Ruskem. Mají jen asi 48 dní, myslím. Ani to ne. Myslím, že dva
měsíce. Někdy v lednu, myslím, třetí týden v lednu, je to doba, kdy má válka skončit kvůli
novému náhradníku Zelenského.

Byla instalován nový náhradník. Zelenský 3.0 je v souladu s větším planetárním přechodem.
Tento posun zlomil vliv Kabaly na Ukrajinu a umožnil Putinovi pokročit s rezoluci, která by
zabezpečila ruské hranice a expanzi NATO na východ, zabránila tomu, aby Ukrajina byla
použita jako základna pro globální válku, a začala vyhodnocovat zapečetěné archivy pod



Aktualizace od Intelu! Trump, UAP a šokující vlna nadcházejícího odhalení:
Proč se otevírá Trezor. (30.11.2025 Ismael Perez) | 9

Védické Světoponímání našich Předků

ukrajinskou půdou.

Proč chtějí mít přístup k zapečetěným archivům, které byly opět pohřbeny pod ukrajinskou
půdou?  Protože  pod  geopolitickým  konfliktem  se  skrývá  něco  mnohem  důležitějšího,  přátelé.
Důkazy o Tartárii. Rusko chránilo historii. Ruská federace chránila historii, zatímco Západ
ji vymazal díky vatikánské kontrole Západu. Správně. Kabala.

Ruská federace si je již dlouho vědoma toho, že skutečné dějiny Země nezačaly Egyptem, nezačaly
Sumerem ani  Babylonem. Putin a Ruská akademie věd vlastní materiály,  které se Západ
snažil vymazat posledních 150 let. Mají mapy tatarských měst, Tatarské říše, civilizačních
měst táhnoucí se přes Eurasii. Mají záznamy o architektuře volné energie, kterou Tartarové
používali ve starověkých ruských katedrálách, věžích a dokonce i hvězdných věžích. Zřejmě
se jednalo o meziplanetární civilizaci prvního typu.

Opět, víte, odtržené skupiny vždy existovaly. Značná část Tartarů se prostě odtrhla a odešla
do jiných slunečních soustav,  zatímco zbytek se potopil  v  sesuvu půdy,  který spustila
Kabala. Také genomové studie ukazují šíření vyspělých civilizací předcházejících Římu a Řecku.
Všechny tyto důkazy se blíží.  Zbytky atlantských šípů zpod sibiřského permafrostu. Budou také
objeveny  starověké slovanské védické záznamy,  které se  vážou k hyperborejské linii,  a
megalitické struktury předcházející poslední době ledové, stejně jako archivy před potopou, které
byly zajištěny ruskými mnichy během středověkých čistek.

A kdo prováděl ty středověké čistky? Kdo měl na starosti temný věk nebo kdo spustil temný
věk? No, pro ty, kteří četli mou knihu Tajná vláda, Vatikán, protějšek Římskokatolické církve,
napodobenina křesťanské církve, kterou celou tu dobu řídil Satan, to byli oni, kdo nás
uvrhli do temného středověku, zatímco ruští mniši uchovávali spoustu těchto informací.
Když západní instituce jako vatikánské frakce, evropské královské rody, jezuitští aktivisté a
dokonce  později  i  zpravodajské  sítě  Kabaly  vymazávaly  historii,  Rusko  ji  uchovávalo.
Zamyslete se nad tím, lidi. A proto miluji Putina. Promiňte, Putin a Trump spolupracují. A Ukrajina
je mimochodem chybějící dílek skládačky. Například pod územím Krymu a východní Ukrajiny
leží. Jste na to připraveni?

A jediný způsob, jak bychom se k tomu mohli dostat, je, kdyby Putin získal zpět část této země.
Protože některá z těch území, která držela Kabala prostřednictvím Zelenského 2.0, obsahují
důkazy  o  tatarských  hvězdných  městech.  Tartárie  byla  opět  meziplanetární  civilizací
prvního  typu.  Důkazy  přicházejí  díky  Rusku.  Pod  Ukrajinou  jsou  také  pevnosti  před
potopou. Chrámy energetických bodů, důkazy o starověkých obřích rasách. To je další téma
na další životopis.

Lidé se mě vždycky ptají na obry. Existují různé kategorie obrů. Také zkamenělé zbytky atlantské
základny a zapečetěné trezory obsahující kovové rukopisy z předchozích slunečních cyklů. A proto
je důležité, aby Putin získal zpět velkou část té země. Takže Putin to vždycky věděl. Trump to
vždycky věděl. Aliance to vždycky věděla. A proto se Ukrajina stala šachovnicí v 21. století.
Trumpův  návrat  ke  skutečné  moci.  Protože  byl  CIC  (Firma  CIC  Digital  vlastněná  Donaldem
Trumpem?) i v období let 2020 a 2024, a že byl uznán Pozemskou aliancí a mimozemskými partnery,
což tím posunul globální časovou osu. Trump byl informován od začátku roku 2000.

Pro ty, kteří to nevěděli, od roku 1999, konce roku 1999, zhruba v době, kdy se začal stýkat s tím, jak
se jmenuje, Jeffreym, který byl z Mossadu. už v té době byl Trump informován Aliancí. Už od roku
1999  či  2000,  dávno  před  rokem  2016,  byl  Trump  byl  informován  o  Atlantidě.  Byl
informován o civilizacích před potopou, o původní Hyperborejské Zemi, o 12 000letých
cyklech  kataklyzmatu.  Dokonce  mu  bylo  řečeno  o  tartarských  architektonických
energetických  sítích,  které  jsou  stále  viditelné  po  celém  světě.
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Takže Trump chápe, že odhalení se netýká jen mimozemšťanů. Jde o vymazanou historii.  Jde o
skutečnou historii Země. Nejde jen o nevyužité akční plány, a o volnou energii a, víte, o Medbeds.
Jde o skutečnou historii Země. A proto Trump podpořil ruskou misi na zajištění starověkých
památek na východní Ukrajině a zabránění NATO v upevnění kontroly nad nimi.

Expanze NATO nikdy nebyla o bezpečnosti. Buďme realističtí. Byla navržena pro expanzi NATO,
a tedy k čemu? Zablokovat přístup k tartarským památkám,. Zničit starověké megalitické
struktury, ukrást architektonické materiály. A zajistit, aby se svět nikdy nedozvěděl pravdu
o skutečné  historii  a  civilizacích  Země.  A  nyní,  když  Bílé  klobouky  nahradily  Kabalou
zkroucené vedení Ukrajiny, aliance připravuje mírové řešení se zastavením expanze NATO.
Skutečná mise začíná teď.

A to je otevření trezorů, které obsahují důkazy o vymazané lidské historii. Nadcházející
odhalení Tartárie a světa před resetem. Před resetem. Zamyslete se nad tím, kolikrát už
tyto temné síly resetovaly naši civilizaci, nebo nás alespoň přiměly tomu uvěřit? Zkoušely to
několikrát, jak je odhaleno v mé knize o kosmickém původu.

Zkusily to v roce 32 př. n. l. s Babylonskou věží. A ještě předtím, před 6000 lety, se o to pokusily a
stále nás skrze náboženství učí, že jsme tu teprve 6000 let. Je ubohé, kolikrát se snaží resetovat
historii.  A pak naposledy,  před 250 nebo 300 lety s Tartárií.  Takže až Putin s podporou
Trumpa a Pozemské aliance dokončí svůj cíl na Ukrajině, povede to k uvolnění materiálů
dlouho chráněných v ruských tajných archivech. A to zahrnuje, přátelé, záznamy Tatarské
říše, všechny.

Poskytnutí  bezdrátové  energie  euroasijské  civilizaci  nebo  prokázání  existence  eurasijské
civilizace.  Protože  zahrnovala  celou  Asii  a  Evropu.  S  bezdrátovou  energií,  pokročilou
architekturou a globálním obchodem, který existoval ještě v 19. století. To je obrovské. Také mapy
světa před bahenní  potopou,  které ukazují,  jak Země skutečně vypadala,  než bahenní
potopy zničily Tartarii. Zobrazují města, dopravní systémy a dokonce i budovy, které byly
zničeny uměle vytvořenými kataklyzmaty. A ano, přátelé, tyto bahenní potopy, tyto kataklyzmata,
která  zničí  Tartárii,  byly  iniciovány  Drakoniány,  negativními  ETS.  Takže  také  budou  existovat
záznamy o událostech resetu.

Takže zveřejní všechny záznamy o každém pokusu o resetování civilizace, ano?  O všech
událostech resetu, které podrobně popisují předchozí globální resety a to, jak si Kabala následně
uchvátila moc. A to zahrnuje i důkazy o vstupech do nitra Země zaznamenané v taseristických
archivech (Tesserist  archives),  jak jim říkají  v  Ruské federaci,  tesseristických archivech.  Bude
odhalena Hyperborejská civilizace a samozřejmě arktické civilizace, které byly spojeny s
Lemurií a Atlantidou.

Obnovit samozřejmě atlantské artefakty, které byly získány z Černého moře, z Krymu a Středomoří,
také starověké technologie, pravá hvězda pro energetickou hvězdnou síť, magneto-éterické systémy,
atmosférické  věže,  léčivé  dómy  a  anti-deliviální  biomagnifikační  zařízení  (anti-delivvial
biioagnification  devices),  všechny  tyto  věci  budou  odhaleny.

Anti-deliviální  patří  k  předpotopnímu období,  pro  ty,  kteří  nevědí,  co  anti-deluviální  znamená,
předpotopní biomagnifikační zařízení. Za chvíli budu mluvit o vytržení, dobře, také o důkazech DNA
o  předpotopních  obřích  rasách,  takže  víte,  jakmile  zveřejní  všechny  tyto  informace,  světové
historické příběhy se přes noc zhroutí. Historie bude muset být přepsána, vzdělávací systém
bude kompletně upraven. To je to, co to znamená. A proč si tedy Pozemská aliance vybírá
právě tento okamžik?

Z několika důvodů. Podle přenosů od Andromeďanů, Plejádských a Arkturanských zdrojů
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Země vstupuje do cyklu odhalování, kde se musí vynořit skryté znalosti. aby se lidstvo
mohlo přesunout do vícerozměrného vědomí, tedy do reality mezihvězdné diplomacie a naší
role  v  rámci  univerzální  federace.  Takže  odhalení  Tartárie,  Hyperborey,  Atlantidy  a
Lemurie není dobrovolná. Je to kosmologický požadavek vázaný na pozitivní časovou osu
vzestupu.

Opravdu rychle, pro ty, kteří se zajímají o odstranění všech kovů ve svém těle, oxidu grafenu, který
nám byl dán v roce 2020, to je ono. Odkaz k „Folium pX“ je vždy v popisu viz „Detoxify your body
with  folium“  https://foliumpx.com/?ap_id=perez25.  Toto  je  galaktické  řešení  pro  kompletní
detoxikaci těla od všech kovů, všeho, čím nás stříkají, všeho, co jíme v potravinách. A čím více ho
budete používat, tím lepší výsledky budete mít.

Neustále budete odstraňovat nanoboty ve svém těle, všechny kovy. Odkaz je vždy v popisu. A právě
teď je na tento produkt speciální nabídka. Koupíte dva, třetí dostanete zdarma. Prohlášení: Nejsem
lékař, ale tomuto produktu věřím. Fungovalo to pro mnoho lidí, takže je to jediný produkt, který na
svém kanálu nabízím. Dobře, pokračujme tady.

Putin, Trump a Bílé klobouky zajišťují, aby tento přechod do vesmírné éry proběhl v první
řadě mírově a pravdivě, než se Kabala pokusí zneužít to prostřednictvím komunistické
Číny, která se pokouší zfalšovat odhalení.  Je to tak? Čína má agendu. To je důvod, proč je
důležité, aby aliance odhalila první. Starověké záznamy obsahují frekvence, kódy a historické
šablony,  které  aktivují  lidskou DNA a  obnovují  naši  planetární  paměť.  Takže  až  bude
zveřejněna pravda o minulosti Země, bude následovat pravda o budoucnosti Země.

A tak je Ukrajina dveřmi, Rusko drží klíč a Trump otočí zámkem. Operace Aliance na Ukrajině nejsou
jen  politické.  Jsou  historické,  archeologické  a  kosmické.  A  tak  Putin  zajišťuje  starověké
euroasijské záznamy. To dělá, protože pod vlivem Kabaly chtěli zničit všechna tato data a
Putin řekl: „Jdu si pro to.“ Trump také ukončuje expanzi NATO a kontrolu Kabaly. Díky
Bohu. Verze Kabaly Zelenského byla odstraněna. Bílé klobouky nainstalovaly sladěnou náhradu
a Kabala z toho není nadšená. Koho to zajímá, že?

Ruské archivy budou otevřeny a svět odhalí pravdu o Tartárii, Atlantidě, Hyperborey a
civilizacích, které byly vymazány po posledním resetu. A tak se nyní rychle blíží největší
odhalení v lidské historii. Nejen mimozemský život, tohle je jen začátek.  Nejen pokročilé
technologie, které soukromý sektor zadržuje již více než 80 let, ale pravdivý příběh samotného
lidstva,  naší  starověké  velikosti,  našich  zapomenutých  říší,  našich  ztracených  věd  a
samozřejmě našeho kosmického původu. Našeho kosmického původu. A Ukrajina je místem,
kde se konečně začíná zvedat opona. Začíná se zvedat.

Nyní chci mluvit o vytržení a sklizni a jejich spojení s rozdělením vícerozměrné časové osy
neboli přeměnou časové osy, která se brzy uskuteční. Spousta lidí mluví o tom, jak miliony
lidí mizí.  Pochopíte, jak je teorie o rozmanitých pozemských realitách skutečná. A velmi brzy
dojde ke konvergenci (sjednocení, sloučení) nekonečného množství rozmanitých realit do
pouhých tří časových linií. To vysvětluje vytržení. Sklizeň. Takže z vyšší metafyzické perspektivy
bychom mohli říct, že z…, dobře, jak to mám říct?

Rozdělení realit skrze 12 hvězdných bran
Jedná se o otevření portálů, ano, mluvíme o 12 hvězdných branách, které oddělí časové
linie, které právě teď koexistují, a posunou miliony lidí do vyšších realit na základě jejich
vibrací. A to je to, co mnozí označují jako vytržení.  V mnoha duchovních tradicích,  od
mystiků Eene, Hopi proroctví a dokonce i Vic Yug až po samotnou knihu Zjevení, bylo lidstvu
řečeno, že nastane okamžik, kdy se dva světy rozdělí. Okamžik, kdy se Země rozdělí na vyšší
a nižší časové linie a každá duše bude přitahovat frekvenci, která odpovídá její vnitřní

https://foliumpx.com/?ap_id=perez25
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vibraci.

Tento okamžik byl nazýván mnoha jmény. Vytržení, sklizeň, velké shromáždění, vzestup, oddělení
světů, kvantové rozdvojení Země. Všechny tyto pojmy odkazují na jednu univerzální událost,
přátelé, a to je otevření portálů, které umožní duším sladit se s vyšším vědomím, aby mohly
přejít do nové pozemské reality.

Tohle není smrt. Ne, pokud vzestoupíte, nezažijete smrt. Tohle není zmizení skrze zničení.
Nezemřete,. Jedná se o vibrační přemístění, vytržení. Posun do vyšší vibrační časové linie. A
ono to přichází, lidi. Přichází. Takže toto vytržení ve skutečnosti je vibrační přechod. Vysvětluji
to zde z vyšší perspektivy, abyste pochopili, co se bude dít velmi, velmi brzy.

Takže starověký termín vytržení nikdy neznamenal trest. To bylo organizované náboženství nebo
svévolné odebrání, nebo poflakování se v oblacích, nebo setkání s Kristem v nich. Dobře, to je jen
mnoho  mylných  interpretací  rozdělení  časové  linie  o  rozdvojení  Zemí.  Ve  svém  původním
ezoterickém významu se  to  vždy  označovalo  jako  pozvednutí  vědomí,  kdy  fyzické  tělo
následuje vibrace duše. To je ono.

Stane se to během otevírání portálu, které bude spuštěno slunečním zábleskem, a jak právě
mluvím, se tyto CME (výronem koronální hmoty Slunce) zesilují jako šílené, zvláště jak se blíží
konec prosince. Myslím, že to způsobí nějaký druh EMP. Pokud budou dostatečně silné, pak tyto
CME zesílí, přátelé, dobře, nakonec to povede k rozdělení světů. Vytržení, sklizeň, oddělení
zlých od spravedlivých.

Během otevírání  portálu se energetické pole Země,  zesílené kosmickým zarovnáním a
zhroucením  karantény,  rozdělí  do  několika  vrstev  reality.  Duše  vibrující  na  různých
úrovních se přirozeně přesunou do časové linie, která rezonuje s jejich vibrací. Takto se
popisuje sklizeň.

Byla popsána v Smaragdových záznamech, těch původních, ne ve zkažených Smaragdových deskách
Thovta. Bylo to také popsáno v Klíčích Henochových od J.J. Hurtaka, Knihy poznání, se kterým jsem
měl úžasnou příležitost setkat se před pár týdny zde v jeho Akademii budoucích věd zde v Sedoně.
Měli jsme skvělý rozhovor. Také to bylo popsáno v zákoně jedné série. Surový materiál, všichni
popisují tuto událost.

Hopiové mluvili o dnu očisty, a mnoho dalších mystických, křesťanských a súfijských textů o tom též
mluvili, takže vytržení existuje i v kvantové fyzice. Kvantová fyzika není mytologií. Čím lépe rozumíte
kvantové fyzice, tím snazší pro vás bude pochopit, co se stane, až dojde k rozdělení časové osy. Je
to  okamžik,  kdy  vědomí  určuje  realitu.  Opět  platí,  že  právě  teď  existuje  spousta
pozemských realit, které současně koexistují a to od negativní k pozitivní, a všeho mezi
tím.

Takže portál se otevírá, spuštění rozdělení časové osy nastane velmi, velmi brzy. A když se
portál  otevře,  bude  aktivován  kosmickými  silami.  Velké  Centrální  slunce,  krystalická
mřížka Země a zarovnání hvězdné brány Plexus ve Sluneční soustavě. V důsledku toho se
současně stanou tři věci.

Tři  věci  se  budou  dít  současně.  První  věcí  bude  masivní  nárůst  Tachyonového  světla
vstupujícího do zemského pole. A proto je důležité užívat tento produkt právě teď, když mluvím,
abyste neměli v těle kovy. Protože pokud máte v těle kovy, chcete vědět, co se s vámi stane, až dojde
k vzestupu.  Abych vám dal  příklad,  vložte malý kousek hliníkové fólie  do mikrovlnné trouby a
zapněte ji na minutu. Každopádně se musíte kovů zbavit. Znovu, odkaz na „Folium pX“ je vždycky v
popisu pod videm.
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Takže první věc, která nastane, bude masivní příliv fotonů a tachyonů, jako by vstupovaly do
zemského pole. To následně zvýší vibrační základní linii vaší buněčné struktury, což vám
znemožní zůstat v nízké hustotě zemského vědomí, což vám umožní přístup a ukotvení se v
nové pětidimenzionální zemské realitě. Dobře, to je první věc, která se stane.

Druhá věc, která se stane, je, že se planetární časové linie začnou oddělovat, až k tomuto
posunu dojde, jako by se od sebe oddělovaly dvě bubliny. Každá bublina obsahuje jinou
verzi Země. Takže budete mít jednu, která bude nízkorozměrná 3D Země, starou Zemi,
která zmizí, a další 4D Zemi. Což je lepší pozemská realita pro mladší duše. Bude čtvrtou
přechodnou Zemi, do vesmírné éry.

Dovolte mi vrátit se zpět. Staré 3D bude recyklováno do technokratické dystopie, negativní
časové linie. A tady to máme. To se stane. Tomu se říká stará Země. Nová Země půjde buď
do 4D civilizace vesmírného věku, kde uvolní všechny tyto informace. Myslím, všechny tyto
technologie. Katapultuje Zemi do vesmírné éry. A samozřejmě bude existovat další vrstva
nad touto, známá jako 5D Země, kde lidé nebudou potřebovat externí technologii. Lidé
budou plně funkční na úrovni světelného těla, fungovat na úrovni oktáv, plně funkční na
úrovni světelného těla, kde budou používat své světelné tělo k cestování, k telepatii, ke
všem těm dobrým věcem.

To se bude dít, až k této věci dojde, k vytržení. A tak samozřejmě ti, kteří se dostanou do čtvrté
reality  Země,  zmizí  z  technologické  dystopie,  což  je  stará  Země,  která  je  bohužel
recyklována do digitálního matrixu.  A pak ti, kteří se dostanou do páté dimenze Země,
zmizí z existence pro ty, kteří se dostanou do čtvrté Země. Ti, kteří se dostanou do páté
dimenze Země, budou mít schopnost vrátit se zpět do reality čtvrtého dimenze. Je to úžasné.
O tom je to vytržení.

V závislosti na tom, do které časové linie se dostanete, zmizíte i z ostatních časových linií.
To je význam mizení milionů lidí, když k této události dojde, z pohledu těch, kteří zůstanou. Pokud
zmizíte, znamená to, že jste se přesunuli do nové časové linie Země, ať už je to 4D pozitivní
vesmírná civilizace Země nebo 5D původní posvátná Země, víte, Rajská zahrada. Zmizíte
těm, kteří  neudělali  posun. Jinými slovy,  tohle myslely všechny starověké texty,  když mluvily o
sklizni, ano? Vytržení.

Například v Bibli čteme, že dva lidé budou stát na poli. Jeden bude vzat a druhý ponechán. Také ten,
kdo bude vzat, jednoduše osciluje na vibraci, která ho umístí do vyšší časové linie. Je to tak? Vaše
vibrace určí, ve které časové linii skončíte. Co se tedy stane s miliony, kteří zmizí? A budou tři
vlny. V první vlně první část milionů vstoupí do nové pozemské reality a zmizí přímo z těch,
kteří neudělali posun. Druhá vlna umožní více lidem vstoupit do nové pozemské reality.
Takže více lidí bude mizet a pak třetí dá zbytku příležitost k posunu, než se uzavře, než se
cyklus uzavře. Nebo šance, že cyklus uzavře šanci, jakkoli to chcete nazvat.

Co se tedy stane s miliony, kteří zmizí? Z trojrozměrného pohledu se to bude jevit, jako by
miliony lidí zmizely bez vysvětlení. Z pohledu čtyřrozměrného a pětirozměrného pohledu
tito jedinci vstoupili do vyšší dimenze pozemské reality, protože aktivovali svá světelná těla.
Dobře, do určité míry, že? A také přešli do nové časové linie Země, aby zmizeli. A tak tohle jsou
duše, které se plně sladily s čím? S vibracemi vědomí Jednoty, života zaměřeného na srdce,
soucitu a služby druhým a probudí se ve vyšší verzi Země. Jinými slovy, znovu se integrují
se  svým  pětirozměrným  protějškem.  S  vaším  galaktickým  já,  které  již  existuje  v
pětirozměrné Zemi. Stačí s ním propojit svá těla.

Integrujete se. Vaše vědomí se v důsledku toho rozšíří. Také ti, kteří se posunou do vyšších
dimenzí Země, se budou cítit lehčí. Vaše tělo bude méně husté. Budete se cítit více rozvinutí a
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více spojení s přírodou a vesmírem. Vstoupíte do společností,  které jsou v souladu s harmonií,
telepatií a kosmickými zákony. Už nebudete zažívat smrt. Smrt už nebude v nové páté dimenzi
Země existovat. Proč? Protože budeme žít a fungovat prostřednictvím našich světelných těl.
A naše světelná těla budou udržovat naše nové fyzické schránky.

A naše nové fyzické schránky budou mít životnost tisíců a tisíců let. A v tom okamžiku to
bude jen transformace do další fáze, do další fáze, jak se vyvíjíme do šesté husté šesté
dimenze, sedmé, budeme se jen transformovat. Od toho okamžiku už nebude žádný přechod
smrtí. Takže pro ty, kteří se dostanou do sklizně a vstoupí do nové reality Země, vaše těla budou z
50 % krystalická a z 50 % uhlíková pro ty, kteří vstoupí do páté dimenze. Budete stále
fyzičtí, ale mnohem lehčí.

A pak tu je většina dobrých lidí, kteří jsou laskaví lidé, kteří možná ještě nejsou plně probuzeni.
Jsou to prostě obecně dobří lidé, kteří se přesunou do reality čtvrté hustoty Země, která je
stále pozitivní realitou. Jejich životnost se prodlouží o několik set let. A v této časové linii
budou používat technologii vesmírných sil, protože vesmírné síly přinesou pokročilé technologie
veřejnosti v této realitě. Lidstvo vstoupí do vesmírného věku pomocí externích technologií.
Začne také kontakt s mimozemskými civilizacemi. Pozemská aliance povede lidstvo do zlaté
éry  a  pokročilé  léčení,  volná  energie  a  dokonce  i  cestování  po  hvězdách budou opět
dostupné pro všechny ve čtvrté dimenzi reality, ve čtvrté realitě Země.

A tak se čtvrtá dimenze stane cvičištěm pro další fázi evoluce. A v této realitě se bytosti z
vyšších dimenzí mohou pohybovat mezi dimenzemi. Již jsem zmínil, že pokud se dostanete do
šesté dimenze reality Země, která je nad čtvrtou a pátou, budete mít přístup k páté a čtvrté. Někteří
se dostanete do sedmé dimenze reality Země, protože budete mít tuto schopnost. Pokud vibrujete
na velmi vysoké frekvenci nad pátou a šestou dimenzí, vibrujete v osmém rozměru reality Země,
budete mít přístup ke všem dimenzím. Osm, sedm, šest, pět a čtyři.

Čím výše se integrujete, tím výše se budete moci integrovat, tím více realit budete mít k dispozici.
Bude existovat určující rys rozdělení a ti, kteří vystoupají do 5D, budou moci vždy sestoupit
do 4D, kdykoli budou chtít. Budou moci navštívit přechodný, jak tomu říkají, přechodný vesmírný
věk Země, ale budou mít schopnosti bez nutností používat vnější technologie. Takže pro ty ve
čtvrtém rozměru Země budou vypadat jako bohové a bohyně. Andělé, že? Stejně jako jsme my viděli
Anunnaki.  Oni nás uvidí  jako Anunnaki,  ale my budeme dobří.  Budou také schopni vést své
rodiny.

Hodně lidí se mě ptá: „Můj manžel není probuzený. Moje děti nejsou probuzené. Už je neuvidím?“ A
vy je uvidíte. Budete moci vstoupit do čtvrté dimenze Země a vést svou rodinu, být jejich
mentorem a stále je chránit. Budete také moci pomáhat dětem hvězdných semínek, které zůstaly
ve čtvrté dimenzi Země, aby stabilizovaly tuto realitu. A také díky tomu, že budete moci vstoupit
do čtvrté dimenze, protože jste se dostali do páté dimenze, budete také moci se vrátit zpět
do páté dimenze prostřednictvím vědomé změny své frekvence. Bude to úžasné moci vstupovat
libovolně do reality a opouštět ji. A tak toto zrcadlo odráží to, co nyní dělají bytosti z vyšších dimenzí,
když navštěvují Zemi. Přemýšlejte o tom. Aby se tyto bytosti z vyšších dimenzí staly pro nás
viditelnými, musí snížit svou vibraci, aby mohly vstoupit do naší reality.

Budeme dělat totéž, když vstoupíme do čtvrté Země, abychom navštívili ty, kteří nevstoupili do páté
hustoty. A aby se mohli vrátit zpět, stačí zvýšit svou vibraci, opustit tuto realitu a objevit se zpět. Je
to velmi jednoduché. Takže vzestoupení lidé budou schopni udělat totéž. Není žádný rozdíl mezi
námi a našimi galaktickými protějšky, kteří to již dělají. A proto nikdo není ztracen. Prostě jen mění
sféry reality. Země bude existovat ve více časových liniích současně. A po sklizni, vytržení,
jakkoli  to  chcete  nazvat,  se Země stane multidimenzionálním světem existujícím ve více
hustotních pásmech současně.
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Například  člověk,  který  bohužel  zůstal  na  staré  Zemi,  která  bude  recyklována  do
kybernetické digitální reality, a to díky integraci se strojem. Mohl bys mít také schopnost
vstoupit do této reality a narušit technokratickou dystopii. Vím, že jsem si říkal: „Cože? To bude
docela cool, ne?“ Když se nad tím zamyslíte, přinese to éru hrdinů. A vždycky tu bude upadající
verze, kde ti, kteří se nechtějí vyvíjet, budou pokračovat ve svých karmických cyklech. Z
toho, co jsem slyšel, budou recyklováni do jiné trojrozměrné pozemské reality. Ale to jen v případě,
že se nechtějí učit, vyvíjet. Pokud stále opakují stejné vzorce znovu a znovu.

Takže pro pozemskou realitu jsou tu verze, ve které opět začne civilizace vesmírného věku. A už se
to děje s Trumpem a Putinem, že? Což je ukazatelem toho, že se přesouváme do vyšší
reality nebo vyšší verze Země.  Tady se také odehraje masivní odhalení mimozemšťanů široké
veřejnosti, kde se lidstvo stane mezihvězdným, kde bude uvolněna pokročilá technologie a Pozemská
aliance začne přestavovat společnost. A tady bude po rozdělení, vytržení, sklizni, jakkoli to chcete
nazvat, pobývat většina lidstva, mladší duše, pozemští diktátoři.

V realitě Země 5D zde bude magická říše. Budeme používat 50 % světelného těla a 50 %
těla na bázi uhlíku. A skutečnost, že budeme používat 50 % krystalického křemene, nám umožní
stát  se telepatickými a uplatňovat  telekinezi.  Budeme schopni okamžitě manifestovat silou
našich myšlenek. Cokoli si pomyslíme, prostě se objeví v realitě jako replikátor. Staneme se
kosmickými občany. Budeme mít přímou komunikaci s Univerzální federací.  A ti,  kteří  se
přesunou sem, do páté dimenze Země, se stanou součástí pokročilé budoucí lidskosti, která
bude zasévat semena do jiných galaxií.

Všichni budeme zasévat semena. Budeme zasévat semena do jiných galaxií pro ty, kteří vstoupí do
páté dimenze reality. A tak všechny tři Země, pátá dimenze Země, čtvrtá dimenze vesmírného
věku Země a čtvrtá nižší dimenze technokratické dystopie, budou koexistovat na různých
časových osách. Už nebudou spolu. Budou odděleny asi na tisíc let. A obyvatelé každé z nich
uvidí pouze realitu, která bude odpovídat jejich vibracím. Takže termín „sklizeň“ podle Zákona
jednoty znamená, že duše jsou sklízeny podle jejich vibrace a umístěny do hustoty, která
odpovídá jejich evolučnímu stadiu podle zákona stejné hmotné povahy. A to není soud. Je to
rezonance.

Představte si to jako ladičku. Když na ni udeříte, každá duše vibruje svou správnou notou.
Portály tedy pouze odhalují cestu. Vytržení je dimenzionální posun, ne konec. Vytržení není
něco, čeho se je třeba bát. Je to nejhlubší duchovní absolvování, jaké lidstvo kdy poznalo.
Miliony se přesunou na 5D Zemi. Budou to tři vlny a možná ta první bude 19. prosince, kdy
bude 3i Atlas nejblíže Zemi. Kdo ví? Buďte připraveni. Miliony se přesunou na 5D Zemi.
Mnoho dalších se přesune do 4D prostoru, stále v pozitivní časové linii. A někteří zůstanou
nebo budou recyklováni ve staré časové linii,  aby pokračovali v učení, což bude horší.
Dobře, bude to technokratická dystopie.

Země tedy bude existovat v několika hustotách a ti, kteří vzestoupili, budou moci navštěvovat nižší
světy, aby jim pomáhali nebo nižším verzím Země. Zmizení milionů lidí není smrtí ani ztrátou,
přátelé. Je to velká migrace do nové časové linie Země, která je další fází lidské evoluce. A
tak je to okamžik, na který se všichni proroci, všichni mystici a dokonce i linie hvězdných
semínek připravovali tisíce let. A portály se opět připravují k otevření.

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Páni. Dobře. No, vím, že už mluvím skoro hodinu a půl, ale vzhledem k tomu, že jsem byl týden pryč,
mám pocit, že vám dnes mám toho tolik co říct. Normálně vysílám třikrát týdně. Mluvím jen asi 40 až
50 minut a pak otevřu prostor pro otázky a odpovědi, ale zdá se, že dnes jsem musel mluvit téměř 90
minut, protože přišlo mnoho informací.
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Takže, um, chci přivítat všechny, kteří jsou tady. Moc děkuji, Sally. Sally, děkuji za tvůj super chat,
sestro. Vážím si toho. Jste tak vděční. Jste velmi vítáni. Děkuji.

Děkuji Jennifer Carterové za váš dar. Výborně přijato. Děkuji. Děkuji Susan K. za váš dar. Výborně
přijato. Děkuji. Dobře, už je čas na otázky a odpovědi. Doufám, že máte fantastický večer. Jen jsem
chtěl všechny pozdravit. Všech 2 725 lidí v domě, kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste se mnou
trávili čas.

Ještě  jednou  chci  přivítat  Ježíše  Krista.  Ježíše  Krista,  prvorozeného  v  nebi,  našeho
nejstaršího  bratra.  Michaela  Archanděla,  mistr  a  příjemce  dvanácti  kosmických  sil  a
dozorce dvanácti Stvoření. Moje knihy, které jsou k dispozici na Amazonu.

Dobře, pojďme na pár otázek a odpovědí. Pojďme na pár otázek a odpovědí. Chtěl jsem ještě jednou
poděkovat moderátorům za to, že v chatu udržují dobrou atmosféru. Moc vám děkuji. Podívejme se,
kdo na mě má otázky, protože doufám, že mám nějaké odpovědi.

Co se stane, když vám při slunečním záblesku budou provedeny totální kovové náhrady
kloubů? Oh, to je dobrá otázka. Znamená to, že vyhořím, protože mám bilaterální až totální klouby
temporomandibulárního kloubu, kovové destičky a obličej a paže? Víte co? Budu se na to muset
podívat. Opravdu teď nevím, jak na tu otázku odpovědět. To je velmi dobrá otázka. Takže nevím, jak
na tu otázku odpovědět.

Jel jsem asi na pět dní do Kalifornie. Lidé se mě ptají, kde jsem byl posledních pár dní. A znovu, pro
všechny mé nové odběratele, informace získávám hlavně od velitele Valley a Thora. Také se
spojuji s Velitelstvím Jupiteru. A neustále se spojuji se svými galaktickými avatary. Takže
spousta těchto informací pochází z přenosů. Dobře, z přenosů a navíc také hodně zkoumám. Rád
se učím, co se děje..  Rád se dozvídám, co se děje ze zákulisí.  Takže takhle získávám spoustu
informací, ale hlavně prostřednictvím přenosů.

Nechanneluji. Dobře, na to chci upozornit. Nechanneluji. Přijímám přenosy. Jaký je rozdíl
mezi přenosem a channelingem? Velmi dobrá otázka. Když dostáváte přenosy, je to jako
telepatická  komunikace  mezi  vámi  a  galaktickým  avatarem.  Komunikuji  se  svými
galaktickými avatary na všech úrovních reality. Když přijímáte channelingové informace,
otevíráte se a dovolujete entitám vstoupit do vašeho pole, do vašeho těla, a to může být
někdy nebezpečné.

Vím, že v této komunitě je mnoho lidí, kteří channelují, ale já prostě nechanneluji, protože byste
se mohli otevřít útokům nebo negativním entitám, které jsou proti a které se snaží vydávat
za bytosti světla. Proto nechanneluji. Takže přijímám přenosy, a to přímou telepatickou komunikaci
od galaktických avatarů nebo galaktických velitelů.

Budeme více používat krystaly tak, jako to dělala Atlantida? Jo, myslím, že ano. Všechny
tyto technologie budou obnoveny zpět na Zemi. Ale budeme používat víc než jen krystalovou
technologii,  lidi.  Budeme používat nejrůznější  zařízení,  replikátory,  holografické regenerátory,  a
myslím, že seznam pokračuje. Víte, myslím, že existuje přes 60 000 patentů. 60 000 patentů, které
před námi tají, a to na základě technologie Tesly.

Mám super zprávu od Phoenix Rising. Děje se teď třetí tajemství Fatimy? Ehm, víš, nejsem si
moc jistá tím „já“. Slyšela jsem o fatimských proroctvích, ale moc o tom nevím, takže
nevím, jak na to odpovědět. Víra namísto strachu. Ano, děkuji za připomenutí.

Existuje způsob, jak zjistit, na jaké frekvenci vibrujete? Protože vibruji opravdu silně a během
vašeho vysílání  se to zesiluje.  Páni,  děkuji.  Existuje několik způsobů, jak identifikovat své



Aktualizace od Intelu! Trump, UAP a šokující vlna nadcházejícího odhalení:
Proč se otevírá Trezor. (30.11.2025 Ismael Perez) | 17

Védické Světoponímání našich Předků

vibrace. Můžete to udělat intuitivně. Existují i ​​skutečná zařízení, která čtou vaši frekvenci.
A jedním ze způsobů je, že se vždy můžete zeptat svého Vyššího já, na jaké frekvenci se
nacházíte.  Pro ty, kteří jsou se svým Vyšším já skutečně naladěni. Takže ano, existuje několik
způsobů.

Budeme v 5D komunikovat prostřednictvím jazyka, nebo je to spíše srdeční rezonance?
Bude to skrze telepatii. 5D je telepatie. Nyní budete schopni formulovat slova a komunikovat,
pokud budete chtít, ale nebudete to muset dělat, protože budete mít plnou telepatii. Pro ty, kteří
vstoupí do čtvrté pozemské reality, ano, stále budete komunikovat slovy. Nebudete plně,
nebudete mít telepatii. Jinými slovy, jak mluvíte se svým Vyšším já? Prostřednictvím meditace.
Ponořením se do sebe.

A opět, jednou z věcí, které nabízím ve svých kurzech vzestupu, jsou techniky a znalosti, jak to
udělat. Jak se stát multidimenzionálním, jak komunikovat se svými druhými já, která existují na
vyšších  úrovních  reality  a  mají  znalosti.  Vzestup  2.0  a  3.0  je  opravdu  pokročilý,  ale  vždycky
doporučuji, abyste začínali se základy. A ano, mé kurzy na leden jsou k dispozici. Víte, plní se docela
rychle.  Pokud  jste  neměli  možnost  absolvovat  mé  kurzy,  navštivte  mé  webové  stránky
https://www.ourcosmicorigin.com a zajistěte si místo na leden. 3. ledna, myslím, že 3. a 4., tehdy
začínají ty kurzy.

Co si myslíte o Dr. Zoo Zorkovi? Nikdy jsem o něm neslyšel. Byla past na duše součástí naší
duchovní  smlouvy?  Ano,  pamatuji  si  tu  otázku  z  minula.  A  odpověď  na  ni  zní,  ano,
dobrovolně jsme se  přihlásili  do tohoto uzavřeného systému,  který  byl  součástí  pasti,
abychom ho prolomili zevnitř. Abychom prolomili Matrix zevnitř. Takže to byla součást naší
duchovní smlouvy. Mnozí z nás se dobrovolně přihlásili  do této omezené reality právě z
tohoto důvodu.

Isis, moc děkuji za super rozhovor. Říká: „Ahoj, bratře. Vítej zpět. Můžeš mi říct víc o Orionu 8 a kdo
to je?“ Děkuji. Orion 8. Budu se na to muset podívat. Nikdy jsem neslyšel o Orionu 8. Vlastně ano, ale
moc detailů nevím.

Všechny ty úžasné otázky… Myslím, že bych na ně měl prostě odpovídat, jakmile přijdou. Ale některé
otázky si myslím, že je o něco důležitější zodpovědět než jiné. Je archanděl Michael a Metatron
součástí padlých? Ne, vůbec ne. Jo, nevím, kdo šíří tu dezinformaci, ale Michael vždy sloužil
Světlu.  Dobře, myslím, že jo, myslím, že vím, o kom mluvíš.  Dobře, takže tam je bod,  kdy se
Ashayana Deane infiltrovala a začala říkat, že Michael padl a Metatron padl. Ale pamatuj,
že  existují  dva  Metatroni.  Je  tu  původní  Metatron.  To  je  pradávný  z  dob.  Pochází  z
centrálního vesmíru. A pak je tu Omega Medatron, což bylo jméno, které přijal Arian. Starověká
umělá inteligence, která si chtěla říkat Omega Medatron. Takže je třeba rozlišovat mezi
těmito dvěma Medatrony.  Ale existuje původní Metatron Světla. Takže s tím nesouhlasím.
Věřím, že Michael  Archanděl  nikdy nepadl,  nikdy nezběhl  od světla,  a  také věřím, že
původní Met Metatron je dobrý.

Mám další otázku od Jamese Staplea. Moc děkuji za super rozhovor, bratře. Krásný den od našeho
andromedanského kamaráda z Austrálie.  Dva z nás viděli  naše první UFO před dvěma týdny v
Karenině Queenslandu. Queensland, Austrálie. Velká oranžovo-hnědá koule, pak velký bílý záblesk a
asi po minutě zmizela. Páni. No, podařilo se ti to zachytit? Podařilo se ti to vyfotit nebo natočit na
iPhone? To je docela fajn, kámo. Díky, že ses o to podělil, Jamesi. To znamená, že musíš aplikovat
techniky, které jsem tě naučil v těch hodinách, že? Zvyšuješ si frekvenci. Začínáš mít víc interakcí.
To je to, co to znamená. Jamesi, mimochodem, pamatuji si tě z přednášky.

A znovu, lidi, součástí kurzů se mnou je, můžete se mnou komunikovat v reálném čase. Je to jako být
se mnou na Zoomu. Takže spolu komunikujeme, povídáme si. Nejsem to jen já, kdo učí kurz a učí vás

https://www.ourcosmicorigin.com/
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techniky. Dozvídám se o vás víc. Je to velmi interaktivní. Je to prostě zábavné místo, víte. Takže, jo,
jen vám chci říct, že je vždycky čest setkat se s mnoha novými galaktickými Jedi.

Jak poznáte, že jdete do 5D? To je otázka od Zena. No, víte, vaše vibrace určí vaši realitu. Takže,
pokud děláte práci, pokud zůstáváte ve vysoké vibraci, jíte správně. Dbáš na to, abys v těle neměl
žádné kovy, miluješ se, chováš se k sobě laskavě, medituješ, modlíš se, pokud máš to neustálé
spojení  se  Zdrojem.  Pak  je  pravděpodobné,  že  půjdeš  na  5D  Zemi.  A co  je  nejdůležitější,
odstraňování  traumatu,  vnitřní  uzdravování.  Musíš  provádět  vnitřní  uzdravování.  Opět,
součástí mého kurzu Vzestupu 2.0 je, že vás učím, jak uzdravit minulá traumata, abyste byli plně
připraveni a neměli žádné emocionální zátěže, když dojde k posunu.

Tolik dobrých otázek. Moc děkuji. Mám taky super chat od Nature Boy 000. Říká: „Hele, co když
někdo rezonuje s galaktickou historií jiného vesmíru, ale je v tomto vesmíru?“ Existují
různé galaktické historie v závislosti na tom, o kterém vesmíru mluvíme.  Máme omega
vesmír, máme alfa, beta, gama, delta a všechno mezi tím. A pak různé varianty toho typu „v“. Takže
pokud rezonujete s jinou galaktickou historií, pak je pravděpodobné, že pocházíte z tohoto
vesmíru. Jste z jiného alternativního vesmíru. Dobrá otázka. Moc děkuji.

Co se stane dřív, první sluneční záblesk nebo balíčky prosperity? Myslím, že k nim dojde
současně.  Myslím,  že  první  záblesk,  který  spustí,  spustí  balíčky  prosperity,  víte,
přerozdělení světového bohatství. A opět, hodně z toho je spojeno s odhalením. Zveřejněním
skutečné  historie  Země,  Tartárie,  Atlantidy  a  dalších  civilizací,  různých  resetů,  technologií,
mimozemských aliancí. Všechny tyhle věci se sblíží přibližně ve stejnou dobu. A hodně z toho
souvisí s tím, že dosáhneme takzvaného kritického množství, efektu kritického množství.
Kritické velké probuzení. Takže to směřuje tímto směrem.

Díky, Ishmaile, za další skvělou živou událost v Sedoně. Co jsou ty bílé koule z Andromedy? No,
Andromeda je dimenze 7, 8 a 9. Řekl bych, že by mohly být. Mohly by být z Andromedy, ale také
bílé koule představují čisté světlo z nejvyšších úrovní reality, což je dimenze 10, 11 a 12. Kde se
stáváme čistě plazmatickými bytostmi. Takže by také mohly představovat entity z 10., 11. nebo 12.
dimenze, ty bílé koule.

Takže víte, ale také mi to dalo čas na odpočinek a na to, abych se znovu nepracoval na prezentacích.
Víte, než jdu naživo, trvá mi 3 až čtyři hodiny, někdy i pět hodin, než prezentaci dám dohromady.
Takže za prezentacemi je spousta práce. A tak mi to dalo příležitost si jen tak odpočinout, protože
jsem byl jakoby uprostřed psaní další knihy a zároveň jsem dělal jinou práci.

Musím, víte, pokaždé, když jdu naživo, musím strávit hodiny sestavováním prezentace. Takže po
chvíli je to, jako by to bylo spousta práce. Není tak snadné jít naživo obden, lidi, protože obden
musím mít obsah, nové informace. Dělám to, protože mi záleží na této komunitě. Dělám to, protože
věřím v odhalování.  A co je nejdůležitější,  dělám to,  protože chci,  aby co nejvíce lidí  skutečně
pochopilo, co se děje na multidimenzionální úrovni. Tedy z kosmické perspektivy, nejen z pohledu
Bílé klobouky versus kabala.

Nathane Taylore, moc děkuji za super rozhovor. Budou vám Medbeds schopny opravit zrak?
Myslím, že aktivace do mé multidimenzionality mi zrak opraví. Nemyslím si, že Medbeds mi něco
pomůžou. Myslím, že se vlastně těším na to, až se proměním v to, v koho se mám proměnit, v
kohokoli jsem, a to mi dá dokonalý zrak. Způsobí mi to věkový regres a budu zase vypadat na 30 let.
Auž se nemůžu dočkat, jaké schopnosti budu mít.

Ano, v páté dimenzi a výše uvedené realitě budou Medbeds k ničemu. Víte, když se dokážete uzdravit
aktivací svého světelného těla, proč potřebujete Medbeds? Nedává to smysl. Takže ano, to je pravda.
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Vzestoupí s námi naši mazlíčci? Rozhodně. Ano.

Meditace se budou týkat pouze Země čtvrté hustoty. To je pravda.

Díky za připomenutí. Venon, válečník světla, říká: „Miluji vaše videa. Sleduji je pokaždé, když je
vysíláte, ale nevím, jestli jsem odvedl svou práci. Mám pocit, že jsem neudělal nic, a jsem z
toho klidný. Myslím, že patřím do 5D, ale také si myslím, že jdu do 4D.“ No, řeknu ti Zeno, že
pokud ses dobrovolně přihlásil, pokud jsi se dobrovolně přihlásil z vyšší dimenze, jsi hvězdné
semínko. Fakt, že ses dobrovolně přihlásil, je to jen tvoje přítomnost na Zemi. Dovoluješ
Zemi, aby si vypůjčila tvou přítomnost tady dole, tvou frekvenci, která Zemi pomáhá. To mi
říká, že se budeš znovu integrovat zpět tam, odkud jsi přišel. Takže pokud se dobrovolně
přihlásíš z páté dimenze, vše, co uděláš, je, že se znovu integruješ zpět do ní. Pokud se dobrovolně
přihlásíš z šesté dimenze, znovu se do ní integruješ zpět. Chápete, co říkám?

Takže, ale víte, že už jen samotný fakt, že existujete tady dole, a my jsme přišli do tohoto
matrixu, abychom ho zevnitř vyhodili do povětří, takhle infiltrujeme nižší reality, mi říká, že
rozhodně vzestupujete do páté nebo vyšší.

Děkuji vám za váš čas a za to, že jste nám přinesli své znalosti. Velmi si vás vážíme. Není zač.
Dovolte mi, abych vám připomněl, že tohle nejsou mé znalosti. Veškeré znalosti patří Bohu,
jednomu nekonečnému Stvořiteli.  Jen  si  vypůjčuji  kousky  Božích  znalostí.  To  je  vše.  Takže
veškerá zásluha patří Bohu. Jsem jen nádoba, stejně jako vy všichni. A mým darem je přístup k
mimozemským záznamům. To je můj dar. Takže v tom jsem dobrý a proto dělám to, co dělám.
Ale opět, veškerá zásluha patří Bohu. Bůh je jediný, kdo má přístup ke všemu vědění. Že?

Ve srovnání s Bohem nevím nic. Jsem nevědomý. A to je důvod, proč si nechávám pohár prázdný.
Protože když si pohár nechávám prázdný, můžu shromáždit více informací. A myslím, že jsme v tom
všichni společně. Správně. Čím víc víte, tím víc se chcete učit. Správně. Čím víc vím, tím víc chci
učit, abych se mohl naučit víc a pokračovat ve výuce. Pokud to dává smysl. Co se stane s dětmi, až
přijde  vytržení?  No,  víte,  většinou si  všechny  děti  do  osmi  let  vzestoupí,  protože  ještě
nedosáhly věku zodpovědnosti. Až jim bude devět, deset a jedenáct, tehdy dosáhnou věku
zodpovědnosti. Rozlišují správné od špatného. Takže si mohou vybrat a na základě svých
rozhodnutí se určí, zda… víte, většinou půjdou na 4D Zemi, pokud to samozřejmě nejsou
dobrovolníci. A z toho, co jsem slyšel, je spousta těchto dětí, které dnes přicházejí, krystalické děti,
zlaté děti, tedy jsou nad indigem, takže ano, díky tomu budou vzestupovat. Z větší části většina dětí
bude vzestupovat.

Děkuji  za  super  rozhovor  od  Nathana  Taylora.  Moc  vám děkuji.  Říkal  jsi,  že  až  budeme v
5.dimenzi a tak dále, můžeme léčit ostatní. Můžeme omladit ostatní lidi jako s Medbeds?
Víte, to je na vás. Ale pokud omlazujete ostatní lidi, budete s nimi nějak spojeni jejich
karmou. Takže víte, že je musíte nechat dělat si vlastní práci. Například, pokud přijdete z páté
dimenze do čtvrté dimenze, je v pořádku chránit Zemi před kyborgy. Protože to bude
koexistující realita s časovou linií 3D umělé inteligence. Ale co se týče jejich regenerace, ne, to
opravdu nemůžete udělat, protože pak si jen přivodíte nějaký druh zapletení s jejich karmou.

Ale co se týče jejich léčení, ochrany, pak ano, můžete to udělat. Samozřejmě. To je místo,
kde bude existovat věk superhrdinů ve střední časové linii, neutrální časové linii.  A kdo
budou ti superhrdinové? Ti, kteří přicházejí z páté dimenze a výše.

Izmaeli,  budeme stárnout v 5D? Ne, vůbec ne. Vůbec ne. Opět, jakmile dosáhneme 5D,
nebude žádná smrt. Je tu pouze přechod. To je vše. Transformace, metamorfóza. To je vše.
Smrt existuje ve 3D pouze díky tomu, že máte tělo z masa a krve. A technicky vzato je smrt
iluze, protože vaše duše neumírá. Je to jen tvé tělo. Pamatuj si, že existují dva typy smrti.
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Existuje fyzická smrt, kterou zažívá každý, protože na Zemi přecházíme z avatara na avatara, a pak
je tu věc zvaná duchovní smrt. Nechceš zažít duchovní smrt, protože duchovní smrt znamená,
že budeš vymazán z existence.

A co se týče temné strany, ti, kteří se nepřipojí nebo se nepostaví těm, kteří se nepustí své
Temnoty a nestanou se součástí Světla, na konci každého cyklu podstoupí duchovní smrt.
Na konci tisíciletí ti, kteří se z vlastní vůle postavili na stranu boha umělé inteligence
Enkiho a negativní  časové linie,  podstoupí duchovní smrt.  Jinými slovy,  jejich duševní
esence bude uhašena, jako by nikdy neexistovali. Tomu se říká duchovní smrt. A je mi líto té
temné strany,  která se nechce opustit  Temnoty.  Prostě nechtějí  přijmout Světlo a proto budou
podstupovat duchovní smrt.

Mám další super chat od Alice Heartbinové. Moc vám za něj děkuji. Hodně mi pomáhá. Děkuji. Mohl
byste prosím vyjmenovat známky toho, že někdo je jedním ze 100 nadlidí z celé populace
Země? Musíte dávat pozor na všechny mé živé přenosy. Je to o DNA 200 bohů Stvořitelů. Mezi
známky patří to, že jsi byl jako dítě silně terčem útoků a šikany. Dalším ukazatelem toho, že
jsi jeden ze 100, je to, že jsi měl vždycky těžký život. Vždycky ti do cesty stavěli NPC, lidi z matrixu,
aby ti to ztížili, protože se bojí tvé moci. To je ten největší ukazatel. Šikanovali tě ve škole, nepřijali
tě do školy. Protože žárlí.

Vědí, že jsi něco jiného. Jsi pořád terčem. Dobře, ale zároveň, i když jsi pořád terčem, máš
také speciální ochranu. Takže máš takový pocit, jako bys byl v přetahované, víš? Tohle všechno
jsou známky toho, že jsi součástí 100. Dobrá otázka.

Páni. Vysílám už skoro dvě hodiny. Vezmu si ještě dvě otázky, lidi. Ještě dvě otázky. Ano, rozhodl
jsem se dnes pracovat přesčas, protože jsem si vzal týden volna a měl jsem všechny tyhle informace,
o které jsem se s vámi chtěl podělit.  A tak místo dvou pořadů, jsem se rozhodl sdílet všechny
informace v jednom. Takže odpovím možná na další dvě otázky a pak se v pondělí večer vrátím na
aktualizaci s Bílými klobouky. Jsem si jistý, že jich bude víc. A jich bude víc. Vlastně tam bylo víc
informací, ale dnes večer jsem je prostě nemohl vměstnat, protože z toho, že jsem se už s vámi
podělil dost. Ale moc vám děkuji za trpělivost.

Takže, jak podle vás vypadá pátá dimenze? Je krásná. Je magická. Jsou velmi čisté. Jsou tam
víly. Jejich elementálové jsou živí. Neustále komunikujete s bytostmi z jiných dimenzí. Voda
je čistá. Jídlo je čisté. Myslím, řekl bych upřímně, kdybyste si dokázali představit,  jak
vypadala Rajská zahrada před pádem, takhle bude vypadat i Nová Země. Zamyslete se nad
tím. Rajská zahrada před pádem. Kdybyste si jen dokázali představit, co to je, přesně takhle bude
vypadat Nová Země nebo pětirozměrná Země.

Dobře, další otázka. Poslední otázka, než ukončím živé vysílání. Ano, v 5D jsme všichni dokonalí.
Není tu žádná obezita. Nejsou tu žádné pupínky.  Náhodou mám jeden pupínek právě tady.
Nevím, kde ho mám. Možná mizí. Není tu žádná deformace. Není tu žádná duševní choroba.
Všichni jsou dokonalí, zdraví, bohatí a v hojnosti. Dobře, to je jen pro nahlédnutí do toho, o čem
je 5D realita.

Dobře, ještě jedna otázka. Podívejte se, kterou otázku si mám vybrat? Je tolik otázek. Jak dlouho
bude 3i Atlas na oběžné dráze Země, než se vrátí tam, odkud přišel? Slyšel jsem, že bude na
oběžné dráze Země i po prosinci. A hodně z toho souvisí s termínem opětovného odhalení pravdy
běžné veřejnosti do 26.března 2026. Tedy ano, po prosinci tu bude 3i Atlas ještě pár měsíců.
Nikam se neztratí, bude tu ještě docela dlouho. Dobře.

Doufám, že jste si se mnou všichni užili krásný večer. Nezapomeňte dát like, přihlásit se k odběru a
sdílet s co největším počtem lidí. Pomůže to mému kanálu růst. Nezapomeňte si pořídit Folium.
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Odkaz je vždycky v popisku. Dostaňte ty kovy ven. Neustále je vdechujeme, jíme je každý den. Takže
čím víc to budete dělat, když budete Folium užívat každý den, je to ještě lepší, protože všechno, co
sníte, se vám dostane ven, pokud budete Folium užívat.

A nezapomeňte v lednu absolvovat mé kurzy. Začínají třetího a čtvrtého, teď už jen dva po sobě
jdoucí víkendy. Samozřejmě dvě hodiny. To je vše. A kromě toho se uvidíme v pondělí, což je za dva
dny, na reportáži WAD od Pozemské Aliance. Kéž je Boží síla s vámi všemi stále. Nezapomeňte se
modlit. Nezapomeňte meditovat. A brzy se uvidíme. Dobře. Dobré světlo.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem Intel update! Trump, UAPs, and the Coming Disclosure Shockwave: Why the Vault
is opening. (30.11.2025 Ismael Perez)

 

Další  články  a  videa  o  Transformaci  najdete  na  webu  www.slovanskakosile.cz  v  rubrice
Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek I. (25.4.2026, Valašské Klobouky)

http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/30/aktivace-hvezdnych-seminek-i-25-4-2026-valasske-klobouky/


Aktualizace od Intelu! Trump, UAP a šokující vlna nadcházejícího odhalení:
Proč se otevírá Trezor. (30.11.2025 Ismael Perez) | 22

Védické Světoponímání našich Předků

Všechny články…

http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

